
Procès-verbal
Séance du mardi 18 mars 2025

Étaient présents     :   Aaron Hervio, Ywenn Cocoual, Maëlla Guillory, Shanna Possémé,
Lola Lamour, Malo Rouillard, Loélia Nicolas , Awen Mégret, Antonin Le Cornec, Léa
Le Moing,Louana Nicolas, LaeƟƟa Brizoual et Véronique Nicoleau-Francheteau

Excusé: Joël Marivain
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1- Un mot sur l’acƟon remarquable du dernier CME.

La remise des diplômes pour l’acƟon remarquable des CMJ 2024 aux enfants du
CME 2022-20224, ( Louana, Léa, Luis, Nathaël et Liam) a eu lieu le 7 mars à 18h30 à
la salle du conseil.
Les enfants du CME et leur famille sont venus nombreux, merci, c’est important de
reconnaître la valeur du travail de ces jeunes élus.
Les enfants ont aimés ceƩe cérémonie.

2- Bilan de l’acƟon «     NeƩoyons la nature     »:  

Dommage que ceƩe acƟon est été très peu suivie, espérons qu’il  y aura plus de
parƟcipants la prochaine fois.

3- Tirage au sort des jurés d’assises     .  

Comme chaque année, les enfants ont réalisé le Ɵrage au sort des jurés d'assise.
Deux habitants de Kerfourn ont été désignés au hasard parmi la liste électorale.
Pour ce faire, les enfants du CME ont Ɵrés au sort le numéro d’une page de la liste
électorale  (dizaine  et  unité)  et  ensuite  le  numéro  d’une  ligne  sur  ceƩe  page
correspondant à un électeur. 

Chaque commune doit procéder à ce Ɵrage au sort. Le nombre de citoyen Ɵré au
sort dépend de la populaƟon communale. Ces personnes peuvent être à nouveau
Ɵrées au sort pour parƟciper à un procès à la cours d'assises de Vannes en tant que
juge dans une affaire de crime.

4- Prochaines acƟons et axes de travail     :  

Lors  du  dernier  CME,  les  enfants  voulaient  ajouter  des  jeux  extérieurs  sur  la
commune.
Pour voir si c’est envisageable, des devis ont été faits :

Tyrolienne + dalles sécu, scellage … : 21519 euros TTC
Toile d’araignée(mur d’escalade) + supports : 54000 euros  TTC
Jeux sur ressort ( en aƩente de devis)

Avec des prix si élevés, les enfants abandonnent ceƩe idée.
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Projet sport 56 :

Nous  avons  des  difficultés  à  joindre  la  personne  de  sport  56,  de  ce  fait  nous
espérons pouvoir proposer des acƟvités aux enfants pour les vacances d’été.

Projet Potager : 

Une  leƩre  expliquant  le  projet  à  été  déposer  dans  les  boîtes  aux  leƩres  des
agriculteurs .

Pour rappel, cela se présenterait dans des gros bac en bois style bacs uƟlisés par les
agriculteurs pour ramasser les légumes.

Nos besoins pour ceƩe acƟons :
- des bacs pour la culture ( une demande sera faîte aux agriculteurs pour un don de
bacs même abîmés).
- plants de légumes ( voir avec Laura la maraîchère ou dons des Kerfournois)
-  Voir  avec  PonƟvy  Communauté  pour  intervenƟon  Géo  culture,  ou  avec  Joëlle
l’ATSEM de l’école privée).

Les enfants ont pour mission de parler de ce projet aux gens autour d’eux afin de
connaître les personnes intéressées à parƟciper

Projet LiƩéraire :

Un jeune auteur de Kerfourn s’est fait  connaître auprès de la mairie,  il  s’agit  de
Kenny Janot. Nous avons proposé aux enfants de le lui préparer des quesƟons pour
une éventuelle rencontre.

En pièce jointe son dossier de presse .

Dates à retenir     :  

8 mai : commémoraƟon guerre 1939-1945 (n’hésitez pas à venir parƟciper, plus de
détails prochainement sur panneau pocket)

13 mai de 18h à 19h15 : prochain CME

Séance levée à 19h10
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